



**СЕВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
СЕВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

**начальника Северодонецької міської військової адміністрації**

08 січня 2025 рік

№ 4 ВА

**Про затвердження Звіту щодо  
здійснення державної регуляторної  
політики у 2024 році**

Відповідно до Законів України «Про правовий режим воєнного стану» від 12.05.2015 року № 389-VIII, «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 року № 1160-IV, з метою звітування про здійснення державної регуляторної політики

**зобов'язую:**

1. Затвердити Звіт щодо здійснення державної регуляторної політики в Северодонецькій міській територіальній громаді у 2024 році (Додаток).
2. Розпорядження підлягає оприлюдненню.
3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

**В.о. начальника  
Северодонецької міської  
військової адміністрації**

**Тетяна ВЕРХОВСЬКА**

Додаток  
до розпорядження начальника  
Северодонецької міської  
військової адміністрації  
Северодонецького району  
Луганської області  
від 08 січня 2025 року № 4 В А

## **Звіт щодо здійснення державної регуляторної політики в 2024 році**

Станом на 01.01.2025 року діють 20 регуляторних актів Северодонецької міської територіальної громади.

У зв'язку із повномасштабним вторгненням Росії на територію України та перебуванням Северодонецької міської територіальної громади у тимчасовій окупації, відповідно до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 грудня 2022 р. за № 1668/39004 на 2024 рік регуляторні акти не були заплановані. Перегляд РА буде здійснено після деокупації Северодонецької міської територіальної громади.

З метою виконання норм Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом 2024 року Северодонецькою МВА було підготовлено та розміщено на сайті Северодонецької МВА у розділі «Регуляторна політика» наступне:

- план – графік проведення заходів з відстеження результативності регуляторних актів на 2025 рік;
- інформацію про роботу Координаційної ради з питань розвитку підприємництва в Северодонецькій міській територіальній громаді за 2024 рік;
- оновлено Перелік діючих регуляторних актів на 2025 рік.

Відповідно до вимог Методики проведення відстеження результативності регуляторних актів, затвердженою постановою КМУ від 11.03.2004р. № 308, для визначення досягнення встановлених чинними нормативними актами цілей регулювання проводилися відстеження результативності регуляторних актів.

У розділі «Регуляторна політика»-«Відстеження результативності» розміщено звіти про результати базового, повторного та періодичного відстеження, а саме:

### ***Періодичне відстеження***

- рішення виконкому «Про затвердження «Положення про тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення торгових майданчиків, засобів пересувної мережі, атракціонів та тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території міста Северодонецька» № 598 від 10.05.2019р;

- рішення сесії «Про затвердження Правил благоустрою території міста Северодонецька та населених пунктів, що входять до складу Северодонецької міської ради» № 3727 від 12.06.2019р.;
- рішення виконкому «Про затвердження Порядку розміщення зовнішньої реклами у місті Северодонецьку в новій редакції» № 683 від 14.12.2016р

Державна регуляторна політика передбачає відкритість регуляторних органів на всіх етапах діяльності, а також обов'язковий розгляд ними ініціатив, зауважень та пропозицій зацікавлених суб'єктів. На території Северодонецької міської територіальної громади здійснює роботу Координаційна рада з питань розвитку підприємництва. Але, у 2024 році засідань Координаційної ради не було проведено.

На виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проводить свою роботу Постійна комісія з вивчення та надання висновків про відповідність проекту регуляторного акту вимогам законодавства. Але, протягом 2024 року засідань Постійної комісії не було проведено.

З метою оприлюднення та доступу до нормативно-правових актів, які носять регуляторний характер, управління економічного розвитку Северодонецької міської ВА проводилася робота з наповнення Реєстру діючими регуляторними актами.

Протягом 2024 року на офіційному сайті Северодонецької міської ВА оприлюднювалася інформація щодо регуляторної діяльності. Також інформацію про розроблені регуляторні акти розміщено на Єдиному веб-порталі відкритих даних [data.gov.ua](http://data.gov.ua).

**Начальник управління  
економічного розвитку**



**Сергій КАРПЕЧЕНКО**